



По факту нарушения правил охраны труда, повлекшего смерть двух лиц, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Кольскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенных лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть двух лиц).

По данным следствия, 12 сентября 2023 года в ходе выполнения технических работ по обслуживанию колодца в поселке Междуречье погибли двое сотрудников МУП Кольского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

района «УЖКХ».

В рамках расследуемого уголовного дела следователями СК будет дана объективная правовая оценка действиям лиц, допустивших нарушения требований охраны труда.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, допрашиваются очевидцы, назначены судебно-медицинские экспертизы для установления причин смерти мужчин.

Ход расследования находится на контроле у руководителя Следственного управления СК России по Мурманской области Андрея Ефремова.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1823969>